Ornek topoloji

Sistemlere giden yUkleri dengelemek icin, eger servis ssl iceriyorsa asagidaki adimlari icerir

1. YUku karsilayacak gercek sunucularin adres ve port tanimlari

2. Gercek sunuculardan olusan havuzu ifade eden servis grubu tanimi

3. Ssl trafigini karsilayabilmek ve ssl terminasyonu yapmak icin gerekli sertifikalarin iceriye
alinmasi ve ilgili sertifika template in tanimi

4. Gelen http isteklerinin hep ayni sunucuya gonderilmesi icin persistency tanimi

5. Ozellikle nat pool tanimi yapildiginda. kaybolan clientlarin ip adreslerini http header
kismina koymak icin gerekli tanimin yapilmasi

6. Servisi karsilamak icin gerekli ve son tanimlarin bir arada toplanarak yapildigi Virtual
server, yani sanal servis tanimi

Bu islemlerin sonucunda asagidaki gibi bir topolojiyi kurgulamis olursunuz.

Cloud1

192.168.10.20
ApacheServerl-Port80

Virtual IP : 5.5.5.5

INTERNET Switchl

51.51.51.0/24

1.1.1.0/30 AlO-LoadBalancer

Nat pool : 192.168.10.50-55 /24

I

Server Groups: 192.168.10.21
Member; Serverl-Server2 -
--->>> 0.0.0.0/0 default gateway port 80 ' ApacheServer2-port80

Serverl-port80
Server2-port80

Load Balancer method :
Round Robin
x-forwarded-for // insert client source ip
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